

В Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями



Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в октябре 2021 года неустановленное должностное лицо из числа сотрудников ГБПОУ Новосибирской области «Новосибирский авиационный технический колледж имени Б.С. Галушцака», злоупотребляя должностными полномочиями, подписало акты приема-передачи оборудования ненадлежащего качества (бывшего в употреблении) стоимостью свыше 15 млн рублей, поступившего по государственному контракту в рамках реализации мероприятий национального проекта «Образование».

Указанные действия повлекли причинение существенного вреда организации в виде необоснованного перечисления денежных средств поставщику.

Уголовное дело возбуждено по материалам Новосибирской транспортной прокуратуры.

В настоящее время следователями СКР проводятся следственные и процессуальные действия,

направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению данного преступления.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1782001>